



KOSÁRLABDA

ORSZÁGOS ELŐDÖNTŐ
III. Korcsoport Lány

Szomód,
2022. május 19.



2

1

3

1. Szervező

Az országos elődöntő szervezője a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Komárom-Esztergom Megyei Diáksport és Szabadidő Egyesület.

Szervező Bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Tompa Andor	elnök	tompa.andor1952@gmail.com	+36307497343
Acsády István	tag	acsy@freemail.hu	+36309130847

Versenybizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Csicsó Erika	elnök	kemdst@gmail.com	+36203544987

Igazoló bizottság:

Név	Beosztás	e-mail cím	telefon
Csicsó Erika	elnök	kemdst@gmail.com	+36203544987

2. Helyszín, időpont, programok

Helyszín:	Szomódi Íriszkert Általános Iskola (2896 Szomód, Temető u. 16.)
Időpont:	2022. május 19. (csütörtök)

Programok:	
9:30	Sorsolás, Igazoltatás
9:45	Technikai értekezlet
9:55	Megnyitó ünnepség
10:00-től	Verseny
kb 14:00-től	Eredményhirdetés

3. Akkreditáció, igazolások

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek - a hatályos jogszabályok alapján kiadott **diákigazolvánnyal**,
- és a nevezési rendszerben **érvényes nevezéssel**, valamint
- a nevezés alapján kinyomtatott, az iskola igazgatója (tagintézmény esetén tagintézmény-vezető) által aláírt és pecséttel ellátott **csapat nevezési lappal**.

További részletek a 2021/2022. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. Igazolások pontjában.



Kísérő

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy **felnőtt** csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a **nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott**. A kísérő az adott versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni.

Igazolás menete

Az országos elődöntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.

A csapatok jelentkeztetése az arra kijelölt helyen történik (az eligazodást kihelyezett tájékoztató táblák segítik).

4. Résztvevő csapatok

Lány

Megye	Iskola	Település	Testnevelő
Komárom-E II.	Szomódi Íriszkert Általános Iskola	Szomód	Acsády István
Veszprém I.	Révfülöpi Általános Iskola	Révfülöp	Molnár Lajos
Pest II.	Arany János Református Általános Iskola és Óvoda	Nagykőrös	Bányai Viktor

5. Technikai információk

Lebonyolítás

3 csapat részvételével, egynapos verseny. Helyszíni sorsolást követően játék az 1-2, 2-3, 3-1-es sorsolási tábla szerint.

2 csapat megjelenése esetén: két mérkőzést kell játszani, a mérkőzések között egy óra szünettel. (Kupa szabályzat a továbbjutásnál. Egynapos versenyek.)

A távolról utazó csapat előzetes kérése alapján 4 vagy 3 csapat részvétele esetén is a 3-as sorsolási szám részére kiadható. Korai távozás miatt előzetes kérés alapján 3 csapat részvétele esetén a 2-es sorsolási szám kiadható. Az ilyen esetekben csak a fennmaradó számokra történik a sorsolás.

Továbbjutás

Az országos elődöntők első helyezett csapatai vehetnek részt a 2022. június 09-12. között Gyulán megrendezésre kerülő Országos Döntőn.

Díjazás

Az országos elődöntő 1-3. helyezett csapatai érem, valamennyi csapata oklevéldíjazásban részesül.



Költségek

A rendezési, díjazási költségeket a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja.

Óvás

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint.

6. Sportági rendelkezések

Játékidő: Négy negyed 8 perces tiszta játékidővel, 24 másodperces támadóidő méréssel és 1 perc szünettel az I-II. és III-IV. negyed között. A II-III. negyed közötti szünet 10 perc.

Ha a rendes játékidő végén az eredmény döntetlen, akkor a FIBA játékszabályok értelmében hosszabbítás következik. A hosszabbítás(ok) időtartama annyiszor 4 perc, amíg a játékszszakasz végén valamelyik csapat javára különbség nem alakul ki.

Időmérés: a III., IV. negyedben – amennyiben 20 pont, vagy ennél nagyobb különbség alakul ki valamely csapat javára a mérkőzés eredményét illetően – az MKOSZ Játékszabályok 10. pont 3. §-ában leírtakkal ellentétben a mérkőzésórát nem kell megállítani, kivéve, ha a játékidő letelik, illetve, ha a játékvezető sérülés vagy külső hatás miatt (törlés, botrány stb.) sípol. Ha az eredmény 19 pont, vagy ennél kisebb különbségre csökken, úgy a szabályok szerint kell a játékidőt ismét mérni. Ha az eredmény eléri a 40 pontos, vagy ennél nagyobb különbséget a II. negyed végén, vagy bármikor azt követően, úgy a mérkőzés annál az eredménynél szabályosan befejeződik, véget ér.

Időkérés: száma és megosztása a szabályok szerint (az I. és a II. negyedben összesen 2 lehetőség, a III. és a IV. negyedben összesen 3 lehetőség tetszőleges időpontban igénybe véve), de időtartama csak 30 másodperc. „Futó” óra esetén a 30 másodperc letelte után a mérkőzésórát meg kell állítani az időhúzás elkerülése érdekében.

Pálya: az országos elődöntő mérkőzéseit 26 x 14 m játékterű teremben kell játszani (a pálya vonalazása feleljen meg a 2010. szeptembertől érvényes FIBA-pályarajznak).

Labda: mind a lányoknál, mind a fiúknál 6-os méretű labda (Molten, Spalding vagy Star).

Felszerelés: A mérkőzést csak számozott mezben szabad játszani. Az országos elődöntőre legalább két különböző színű, számozott garnitúrát és 2 db, a kiírásnak megfelelő labdát kell a csapatoknak magukkal vinni.

Csapatlétszám: 12 fő játékos + 2 fő felnőtt kísérő (tanár, edző). A csapat minimum 10 fő játékosból áll.

Ha a mérkőzéseken egy csapat kevesebb, mint 10 játékosal jelenik meg, akkor a „Magyarország Nemzeti Utánpótlás Bajnokságainak Versenykiírása 2019/2020” szabályai szerint kell eljárni.

Játékosok szerepeltetése: versenyenként és csapatonként 12 fő játékos szerepeltethető, akiket az adott verseny első mérkőzése előtt a technikai értekezleten leigazoltak, és nevük szerepel a torna első mérkőzésének jegyzőkönyvében (kevesebb beírt játékos esetén a jegyzőkönyvben később pótlást eszközölni nem lehet).



Cserelehetőségek:

- Az I. negyedben maximum 2 játékos cserélhető a pályára, akik ezen negyedben vissza is cserélhetők, de a második negyedben nem léphetnek pályára (11 játékos esetén ez a cserelehetőség 1 játékosra csökken, 10 játékos esetén az I. és a II. negyedben nincs cserelehetőség).
- A II. negyedben csak az a játékos játszhat és csak az cserélhető be, aki az első negyedben nem lépett pályára.
- A III. és a IV. negyedben, valamint a hosszabbításokban a játékosok cseréjére vonatkozó szabályok nem térnek el az általános szabályoktól, és a jegyzőkönyvbe beírt játékosok tetszőlegesen szerepeltethetők.

Büntetődobások csapathibáért: minden negyedben a 4. csapathibát követően az ötödikért (és minden további hibáért) 2 büntetődobás jár.

Büntetődobások: A büntetődobásokat a büntetővonalról kell elvégezni.

Védekezés: A védekezéssel kapcsolatos szabályokat az MKOSZ Szakmai és Utánpótlás Bizottsága által kidolgozott és mindenkor hatályos „Védekezési Szabályzat” tartalmazza, amely szabályzat betartása kötelező érvénnyel kerül alkalmazásra a diákolimpiai versenyeken és az MDSZ honlapján megtekinthető, letölthető (www.diakolimpia.hu). Amennyiben a „Védekezési Szabályzat” tanév közben módosul, úgy az MKOSZ Szakmai és Utánpótlás Bizottsága által közzétett új és hatályos szabályzatot kell alkalmazni a mérközéseken.

Kiállítás: az országos elődöntő mérkőzésein kiállított játékos ügyében a helyi versenybizottság hoz határozatot, mely határozat ellen fellebbezni nem lehet. A határozatban foglaltak kizárólag az adott diákolimpiai eseményre vonatkoznak.

A mérközések lebonyolítása során jegyzőkönyvről, elektromos időmérő, támadóidőmérő (amelynek a 2014. szeptemberétől bevezetett szabályoknak megfelelően kell működnie) és eredményjelző berendezésről (ennek hiányában 2 db állítható stopperóráról és kézi eredményjelzőről), egyéni személyi hibát jelző táblákról, csapathiba-számlálóról, 4 csapatszemélyi hibát jelző zászlókról, váltakozó labdabirtoklást jelző szerkezetéről (pl. nyíl) a versenyt szervező köteles gondoskodni. A diákolimpiai versenyeken kötelező az A/4-es formátumú, négy negyedes jegyzőkönyv használata.

Eredményszámítás: a hatályos kosárlabda játék- és versenyszabályok előírásai alapján.

7. A koronavírussal kapcsolatos óvintézkedések

Összhangban a koronavírus ellen alkalmazandó kormányzati védelmi intézkedésekkel az eseményt az alábbiak szerint lehet látogatni:

Maszkhasználat:

A nézők, a hivatalos kísérők, versenyzők és játékvezetők/versenybírók számára zárt térben javasolt a maszk viselése.

Kézfertőtlenítő:

Az eseményen több helyszínen kézfertőtlenítő állomások lesznek kihelyezve.



Kérjük – elsősorban – a közös használatú tárgyak (kilincs, tollak) használata előtt használjon kézfertőtlenítőt.

Távolságtartás:

Az eseményen kérjük – lehetőség szerint – tartsanak egymástól 1,5-2 méteres távolságot.

Az eseményen a fenti óvintézkedések betartása ellenőrzésre kerül. Kérjük szíves közreműködésüket, az intézkedések betartásában.

A járványügyi helyzet alakulásával és az ezzel összefüggésben meghozott kormányzati intézkedések következtében jelen óvintézkedések változhatnak. Az aktuális ajánlások miatt, kérjük elindulás előtt ellenőrizze a honlapon lévő legfrissebb változatot:

https://www.diakolimpia.hu/wp-content/uploads/2021/05/COVID_DO_%C3%B3vint%C3%A9zkes%C3%A9sek-V5.pdf.

Az országos elődöntővel kapcsolatban információ:

Név: Csicsó Erika

Tel: 20/3544987

E-mail: kemdst@gmail.com



KORONAVÍRUSSAL KAPCSOLATOS ÓVINTÉZKEDÉSEK

DIÁK OLIMPIA

A **DIÁKOLIMPIA**[®] RENDEZVÉNYEKEN KIZÁRÓLAG EGÉSZSÉGES VERSENYZŐ, HIVATALOS KÍSÉRŐ, SZERVEZŐ ÉS EGYÉB KÖZREMŰKÖDŐ VEHET RÉSZT.

A **DIÁKOLIMPIA**[®] RENDEZVÉNYEN A VERSENYZŐKÖN, HIVATALOS KÍSÉRŐKÖN (CSAPATVEZETŐ/FELKÉSZÍTŐ), SZERVEZŐKÖN ÉS AZ EGYÉB KÖZREMŰKÖDŐKÖN KÍVÜL KIZÁRÓLAG VÉDETTSÉGI IGAZOLVÁNNYAL RENDELKEZŐ SZEMÉLY, VALAMINT A FELÜGYELETE ALATT LÉVŐ TIZENNYOLCADIK ÉLETÉVÉT BE NEM TÖLTÖTT SZEMÉLY VEHET RÉSZT.

A RÉSZTVEVŐK SZÁMÁRA KÖTELEZŐ AZ ALÁBBI ELŐÍRÁSOK, AJÁNLÁSOK BETARTÁSA:

- ÉRKEZZETEK SPORTRUHÁZATBAN A VERSENYRE, LEHETŐSÉG SZERINT **KERÜLJÉTEK AZ ÖLTÖZŐ KÖZÖS HASZNÁLATÁT!**
- ÉRKEZÉSKOR A MEGFELELŐ **KÉZMOSÁS VAGY KÉZFERTŐTLENÍTŐ HASZNÁLATA KÖTELEZŐ**, EZT KÖVETŐEN A RENDEZVÉNY IDŐTARTAMA ALATT ENNEK RENDSZERES ISMÉTLÉSE AJÁNLOTT!
- A RENDEZVÉNYEK HELYSZÍNÉN A VERSENYZŐK, HIVATALOS KÍSÉRŐK, JÁTÉKVEZETŐK A SPORTTEVÉKENYSÉGEN KÍVÜLI IDŐSZAKBAN, VALAMINT A KÖZREMŰKÖDŐK (RENDEZŐK, ÖNKÉNTESOK, VERSENYBÍRÓK, ASZTALSZEMÉLYZET) ÉS A NÉZŐK SZÁMÁRA A RENDEZVÉNY TELJES IDŐTARTALMA ALATT **KÖTELEZŐ A MASZK HASZNÁLATA!**
- **KERÜLJÉTEK AZ ARCOTOK – KÜLÖNÖSEN A SZEMETEK ÉS SZÁTOK – ÉRINTÉSÉT!**
- A FOLYADÉK PÓTLÁSÁRA **HASZNÁLJÁTOK SAJÁT KULACSOZATOKAT VAGY FLAKONOTOKAT!**
- A MÉRKÖZÉS/VERSENY ELŐTT/UTÁN, ILLETVE AZ EREDMÉNYHIRDETÉS SORÁN A **KÉZFOGÁSOS ÜDVÖZLÉST NEM AJÁNLUJUK**, HELYETTE AZ ÖKÖL VAGY KÖNYÖK ÖSSZEÉRINTÉSÉT JAVASOLJUK!
- TÖREKEDJETEK A ZSÚFOLTSÁG ELKERÜLÉSÉRE, ÉS A **1,5–2 MÉTERES VÉDŐTÁVOLSÁG MEGTARTÁSÁRA**, KÜLÖNÖSEN A MEGNYITÓ, EREDMÉNYHIRDETÉS, IGAZOLTATÁS STB. SORÁN!



DIAKOLIMPIA.HU